

巴西高科技创新园期待中企入驻

巴西东北部城市累西腓位于大西洋沿岸，是巴西第五大城市，累西腓有500多年的历史，自古就是巴西对外交流的窗口，如今在港口地区建设起的“数字港”是巴西全国最大的高科技创新园，正在助力这座古老城市获得新的发展。“数字港”方面期待着中国企业早日入驻。

随着新技术走进民众日常生活，始建于2000年的“数字港”科技园不断扩大。“数字港”负责人皮埃尔·卢塞纳日前介绍说，现在已有350多家巴西国内外高技术企业入驻园区，这里还拥有多个产业孵化园和科研机构，员工约1.5万人。

卢塞纳说，对科技产品的消费如今已成为人们的日常。在中国，面部识别安保系统应用广泛，太阳能板也是日常生活中经常用到的产品，“我们希望这些领域的中国企业能够落户我们的园区”。

虽然中国的技术已经得到巴西人的认可，但还没有中国企业入驻“数字港”，这让卢塞纳非常遗憾，他说：“我们非常希望能够有中国企业入驻我们的园区，通过



这是8月12日在巴西累西腓拍摄的“数字港”高科技创新园。

新华社发

将我们的科技产品与中国的高新技术相结合，使我们的科技园更加国际化。”

“数字港”项目是巴西政府、企业和学术界三方合作的科技园区，由三方共同推进信息和通信技术、创新经济、动漫设计

等领域技术的发展，同时积极参与累西腓历史城区改造项目，多次被巴西全国创新企业协会评为巴西最佳科技园区。

卢塞纳认为，“数字港”能够吸引国内外企业的优势就是这种三方合作的模式，

除了企业外，政府的支持是政策层面的保证，也能获得税收方面的优惠，而累西腓有多所全国知名大学和大量信息技术人才提供了强大的科研团队。

“数字港”也希望中国驻累西腓总领馆帮助推动巴中在高科技创新领域的合作，为“数字港”吸引中资企业入驻牵线搭桥。

中国驻累西腓总领事严宇清表示，中巴建交以来，双边经贸关系取得长足发展，双方在科技创新领域合作前景广阔，大有可为，中方愿将正在打造的“数字中国”“智慧城市”同巴西全力推进的“智慧城市”“智慧巴西”等项目有机结合，在“一带一路”框架下与巴西东北部开展合作，共建“绿色城市、智慧城市、平安城市、文化城市、美丽城市”，造福两地民众。

卢塞纳还告诉记者，今年11月“数字港”将举办科技嘉年华，届时将有各种科技创新论坛、动漫主题活动和演出，让民众进行数字化的体验，希望中国企业能够参与。

新华社巴西累西腓8月13日电



当文化遇见园林

8月13日，在德国柏林世界公园，人们在中国展区参观。

8月13日至14日，位于德国首都柏林东部的世界公园举行以“文化遇见园林”为主题的文化节，向人们展示各国丰富文化。

新华社发

低钠盐有助于降低中风和心脏病风险

新华社悉尼8月14日电（刘诗月）澳大利亚等多国研究人员参与的一项国际研究表明，低钠盐有助于食用者降低中风或心脏病风险。研究成果近日发表在《英国医学杂志开放版·心脏》杂志上。

澳大利亚新南威尔士大学乔治全球健康研究所等机构的研究人员分析了欧洲、亚洲、美洲开展的多项低钠盐研究得来的数据，其中19项研究涉及低钠盐对血压的影响，5项

研究涉及低钠盐对疾病发病率的影响，参与研究的总人数超过3万人，主要是高血压患者。低钠盐中，氯化钠的比例从33%至75%不等。

结果表明，长期食用低钠盐的人血压都得到了控制，收缩压总体下降了4.61毫米汞柱，舒张压总体下降了1.61毫米汞柱。低钠盐中，氯化钠的比例每降低10%，食用者收缩压会下降1.53毫米汞柱，舒张压会下降0.95毫米汞柱。低钠盐可因任何原因

导致的早亡风险降低11%，心脏病或中风发病率降低11%，心血管疾病发病率降低13%。

乔治全球健康研究所执行主任、新南威尔士大学医学教授布鲁斯·尼尔在接受新华社记者采访时表示，摄入钠含量较高的食盐容易导致高血压，而高血压是导致心脏病和中风的主要原因。这项研究表明，低钠盐可有助于降血压，从而降低中风和心脏病的发病风险。

澳大利亚堪培拉机场发生枪击

澳大利亚首都堪培拉的机场14日发生枪击事件，一名男性嫌疑人被逮捕，开枪动机暂不清楚，无人伤亡。

警方说，枪击当天下午大约1时30分发生在堪培拉机场航站楼出发区，一名男子坐到椅子上大约5分钟后掏出一支枪，向航站楼外立面玻璃开了大约5枪。

航站楼内乘客被紧急疏散，航班

一度停飞。一名乘客描述，嫌疑人是中年人，外表“整洁”。事发时正好在现场的澳大利亚广播公司一名记者说，多声枪响后，人们开始惊叫和奔逃，“我和一名带着孩子的老奶奶藏在咨询台后面，躲了几分钟，直到保安来告诉我们撤到外面的停车场去”。另一名乘客接受媒体采访时说，她看见枪手拿着一支手枪。

嫌疑人立即被警方逮捕。社交

媒体上的视频和新闻报道画面显示，两名警察把嫌疑人按在地上，航站楼玻璃上有两个弹孔。

警方说，经调阅监控录像，目前确认只有这一名嫌疑人，暂时不清楚他的开枪动机。

澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯说他已经获知一名男子被逮捕，“目前已没有（公共安全）威胁”。

新华社微特稿

媒体上的视频和新闻报道画面显示，两名警察把嫌疑人按在地上，航站楼玻璃上有两个弹孔。

警方说，经调阅监控录像，目前确认只有这一名嫌疑人，暂时不清楚他的开枪动机。

澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯说他已经获知一名男子被逮捕，“目前已没有（公共安全）威胁”。

新华社微特稿

耶路撒冷

公交车遭枪击7人受伤

新华社耶路撒冷8月14日电（记者张天朗 吕迎旭）据以色列警方14日消息，当天凌晨耶路撒冷一辆公交车遭枪击，造成至少7人受伤。

以色列警方说，枪击事件发生在耶路撒冷老城附近，事发时公交车正停在站台等候乘客上下车，枪手向公交车连开数枪后逃离现场。枪击事件造成7人受伤，其中2人重伤。伤者均被送往医院接受救治。

以色列警方随后封锁耶路撒冷老城并展开搜捕，数小时后枪手向警方投案自首。

据当地媒体报道，枪手为一名巴勒斯坦人，27岁，目前正在接受以色列警方调查。

以色列总理拉皮德发表声明谴责这一袭击事件，称“任何试图伤害平民的行为都要付出代价”。